
 

Mini Bolsa New Raffia 

  
 

Material  
 
○  Fio New Raffia Linhas Corrente 
○  Agulha 4 mm 
○  Agulha de tapeçaria 
○  Tesoura 
○  Marcador 
○  Botão de madeira ou resina (opcional) 
 

Passo a passo  

 
○  Divisória interna 
 
26 corr + 1 subida 
Carreira 1: pb na segunda corr a partir da agulha, pb em cada pbase até finalizar a carreira. Vire o 
trabalho. (26 pts) 
C2: corr, pb no primeiro pbase, pb em cada pbase até finalizar a carreira. Vire o trabalho. (26 pts) 
C3 – C12: repetir C2 
 
Corte o fio e arremate.  
 
○  Corpo da bolsa​
 
26 corr + 1 subida 
Carreira 1: pb na segunda corr a partir da agulha, pb em cada pbase até finalizar a carreira. Vire o 
trabalho. (26 pts) 
C2: corr, pb no primeiro pbase, pb em cada pbase até finalizar a carreira. Vire o trabalho. (26 pts) 
C3 – C26: repetir C2 (final do corpo da bolsa) 
 
○​ Aba da bolsa​
 
De forma contínua: 
 

●​ C27: corr, pb no primeiro pbase, pb em cada pbase até o final. Vire o trabalho. (26 pts) 
●​ C28: corr, pb-al (insira a agulha no vão do pb da carr anterior, finalize o pb), pb-al em cada 

pbase até finalizar a carreira. Vire o trabalho. (26 pts) 
●​ C29: repetir C27 
●​ C30: repetir C28 
●​ C31: repetir C27 
●​ C32: repetir C28 
●​ C33: repetir C27 
●​ C34: repetir C28 
●​ C35: corr, pbxrd (inserir a agulha somente na laçada da frente do “V” do pbase) no 

primeiro pbase, pbxrd em cada pbase até finalizar a carreira.​
 

Corte o fio e arremate. 
 



 

○​ Montagem​
 

●​ Dobre a primeira parte do corpo, equivalente às 12 primeiras carreiras, sobre o 
restante do corpo da bolsa. 

●​ Encaixe a divisória interna no meio desta dobra. 
●​ Com a ajuda de marcadores, una as 3 laterais (formadas pelas dobras e pela 

divisória) de ambos os lados do corpo da bolsa. 
●​ Costure as 3 laterais juntas. Esta costura pode ser feita com agulha de tapeçaria 

ou agulha de crochê, executando pontos baixos ao longo da lateral. 
 

Dobre a parte do corpo da bolsa que corresponde à aba. 
 
○​ Botão 

●​ Centralize o botão na parte frontal da bolsa. 
●​ Costure o botão utilizando o mesmo fio de ráfia e agulha de tapeçaria. 
●​ Crie uma alça para o botão com correntes, usando o mesmo fio de ráfia. 
●​ Posicione a alça do botão de forma simétrica na aba da bolsa. 
●​ Prenda a alça do botão nos pontos internos da aba da bolsa. 
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